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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Autoroutes
Question écrite n° 41425

Texte de la question

M. Jean Charroppin appelle l'attention de M. le ministre delegue au budget sur les consequences pour le Jura
de la demande faite aux societes concessionnaires d'autoroutes de reduire massivement leurs investissements
sur la periode 1996-1999. En effet, cette demande engendrerait un etalement dans le temps du volume des
investissements prevus au contrat de plan liant l'Etat au secteur autoroutier et conduirait a prendre des mesures
susceptibles d'entrainer le report d'au moins une annee de la mise en service d'une grande partie des sections
nouvelles d'autoroutes et de la plupart des echangeurs actuellement en construction. C'est le cas dans le Jura
ou la date de mise en service de l'autoroute A 39 risque d'etre reportee. Il lui demande de lui faire connaitre les
mesures qu'il compte prendre pour eviter d'accroitre les difficultes que le Jura rencontre deja dans le domaine
des travaux publics et d'engendrer de lourdes consequences en matiere d'emploi.

Texte de la réponse

Les investissements autoroutiers suivent globalement le rythme prevu et les sections nouvelles seront mises en
service aux echeances annoncees. En particulier, l'A 39, concedee a la societe des autoroutes Paris-Rhin-
Rhone, doit etre ouverte a la circulation entre Dole et Bourg en 1998. La construction de nouvelles autoroutes
fait l'objet d'un schema directeur national auquel est associe un programme d'investissements ambitieux. Les
paiements des societes concessionnaires d'autoroutes, qui ont double depuis 1992, devraient ainsi atteindre
pres de 20 milliards de francs en 1996 et depasser ce montant en 1997. Dans l'avenir, les investissements
autoroutiers evolueront en fonction des besoins d'equipement de la nation, tout en restant compatibles avec les
capacites de financement des societes concessionnaires.
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